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General Pharmaceutical Council 

Fitness to Practise Committee 

Principal Hearing 

1 Cabot Square, Canary Wharf London E14 4QJ 

Monday 14- Wednesday 16 April 2025 

 

Registrant name:    Gulrajwant Singh 

 

Registration number:                 2050422 

Part of the register:    Pharmacist 

Type of Case: Misconduct 

 

Committee Members:   Manuela Grayson (Chair) 

                                                                                Oliver Jones (Registrant Member) 

Paul Barton (Lay Member) 

 

Committee Secretary:                             Adam Hern 

 

Registrant: Present and represented by Kevin McCartney 

 

General Pharmaceutical Council:  Represented by Gareth Thomas 

  

Facts proved by admission:   1   

    

Facts not proved:    2                   

 

Fitness to practise:    Not impaired     

 

Outcome: Warning 
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Particulars of Allegation (as amended)  

You, a registered pharmacist, 

1. On or about 9 April 2021, submitted a fitness information form to NHS England in which 
you: 

1.1. answered “No” to the question “Are or have been to your knowledge, subject to any 
investigation into, or proceedings relating to, your fitness to practise by a licensing body”. 

[Admitted and found proved] 

2. Your action at 1 above was dishonest in that you: 

2.1. knew that you were subject to an ongoing investigation, since 14 May 2019, by the 
General Pharmaceutical Council. 

[Not Admitted and found not proved] 

By reasons of the matters set out above, your fitness to practise is impaired by reason of 
your Misconduct. 

 

1. The Committee therefore issued a warning to the Registrant in the following terms: 

 

“Your failings amount to breaches of the following standards for pharmacy 

professionals: 

• Standard 2: pharmacy professionals must work in partnership with others: You failed 

to work in partnership with NHS England when you made an assumption, without 

checking, that the Council had closed down its investigation into the first concern.  

• Standard 5: pharmacy professionals must use their professional judgement: You 

breached a fundamental principle of professionalism, namely to take appropriate care 

when making formal declarations in regulatory paperwork,  when you filled in the 

form inaccurately. 

• Standard 9: pharmacy professionals must demonstrate leadership: You failed to 

show leadership as one of the Directors of the Pharmacy company you wished to 

register with NHS England, and as Superintendent Pharmacist of the business which 

you were applying to transfer to the new company. 
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The Committee is satisfied that you have demonstrated that you understand the 

importance of completing formal documents with care and attention and of taking 

care to check any facts which you are not sure of. It is reassured that you have 

implemented changes to your practice in order to avoid similar conduct in future.  

The Committee considers that this warning is necessary to mark your misconduct 

and to uphold and declare proper professional standards and thereby ensure public 

confidence in the profession. 

This warning will be published in the register and remain in place for 12 months”. 

 

 


